

EN (VAS)

ANA ASLAN- prima femeie ambasador pentru lupta împotriva îmbătrânirii

- Avansat: Sinteză&Evaluare
- Predare

TIPUL ACTIVITATII	Video / Articol
DURATA	50 de minute
AJUTOR DE PREDARE	Tablă inteligentă, hârtie, conexiune la internet
REZUMAT	<p>"Scopul activității este de a sensibiliza elevii cu privire la dedicarea femeilor pentru știință și la respectul și recunoașterea realizărilor lor de către societate.</p> <p>Elevii se vor familiariza cu viața profesoarei Ana Aslan, care a devenit cunoscută la nivel internațional prin dezvoltarea primului medicament creat pentru a întârzia procesul de îmbătrânire, Gerovital H3.</p> <p>OTOPENI, România - Institutul Național de Gerontologie și Geriatrie "Ana Aslan", fondat de Prof. Dr. Ana Aslan, în 1952, este primul Institut de Geriatrie și Gerontologie din lume."</p>
PRACTICA DIDACTICĂ (PAS CU PAS)	<p>"1. Brainstorming</p> <p>Activitatea începe cu un scurt brainstorming despre stereotipul de gen: "Știința grea este încă profund asociată cu masculinitatea".</p> <p>Exemple (Băieții sunt mai orientați spre știință și activități practice, fetele sunt mai idealiste decât băieții, numărul bărbaților de succes în domeniul științelor este mai mare, femeile nu pot avea o carieră, ele trebuie să se ocupe de familie)</p> <p>2. Dezbateri interactive</p> <p>Sunteți de acord că nu există suficiente femei de succes în domeniul științei? Puteți argumenta de ce?</p> <p>În mod individual, participanții formulează puncte de vedere pro și contra stereotipului dezbătut. Elevul va expune, într-un mod convingător, ambele argumente/contraargumente."</p>

EN (VAS)

ANA ASLAN- prima femeie ambasador pentru lupta împotriva îmbătrânirii (2)

- Avansat: Sinteză&Evaluare
- Predare

<p>PRACTICA DIDACTICĂ (PAS CU PAS)</p>	<p>"3. Demonstrație, mijloace vizuale https://youtu.be/n-Cxlgp2-t4 Vor urma discuții privind opinia ascultătorilor după ce au luat cunoștință de materialul prezentat. După vizionarea filmulețului despre viața profesoarei Ana Aslan, elevii vor putea trage concluzia cu privire la tema propusă: Este necesar să ne concentrăm pe conștientizarea și planificarea carierei pentru a le da posibilitatea fetelor să urmeze o profesie STEAM.</p> <p>4. Cercetare Elevii sunt invitați să caute pe internet mai multe exemple de femei de succes.</p>
<p>SURSA</p>	<p>https://youtu.be/n-Cxlgp2-t4 https://www.worldrecordacademy.org/records/medical/world-s-first-geriatrics-institute-ana-aslan-institute-of-gerontology-and-geriatrics-218216</p>